



В Яшкульском межрайонном следственном отделе завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя обвиняемого в заведомо ложном доносе



В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По данным следствия, обвиняемый, руководствуясь хулиганскими побуждениями, используя свой мобильный телефон, заявил в Единую диспетчерскую службу города. Элиста Республики Калмыкия, что его насильно удерживают на животноводческой стоянке. Однако в ходе проведения доследственной проверки доводы заявителя не нашли своего подтверждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1523342>